



## ZVEZA KULTURNIH DRUŠTEV OBČINE IVANČNA GORICA

na podlagi 37. člena statuta in Pravilnika o priznanjih ZKD Občine Ivančna Gorica objavlja

# R A Z P I S

**za zbiranje predlogov za podelitev Jurčičevih priznanj in plaket v letu 2025.**

**Predlagatelji so lahko posamezniki, skupine ali društva, ki se ukvarjajo z ljubiteljsko kulturno dejavnostjo.**

Predlogi naj se glasijo na: Zveza kulturnih društev Občine Ivančna Gorica, Cesta 2. grupe odredov 17, 1295 Ivančna Gorica. **Prosimo vas, da predloge posredujete na elektronski naslov [zkd.ivancnagorica@gmail.com](mailto:zkd.ivancnagorica@gmail.com).** Ob prejemu vam bomo poslali potrditev. **Zadnji dan za oddajo predlogov je 12. 1. 2025.** Kasneje prispelih predlogov žal ne bomo mogli upoštevati.

Kandidate lahko predlagate v naslednje kategorije:

- **Jurčičevo priznanje za mlade**  
Priznanje lahko prejmejo otroci in mladostniki do 18. leta starosti.  
Merila so: čas aktivnega delovanja, posebni dosežki ali uspehi, število nastopov ali obseg aktivnosti oz. delovanja.
- **Jurčičevo priznanje za podporo**  
Priznanje se podeli posamezniku ali skupini, ki ni v vodstveni funkciji društva, a je pomembno prispeval k razvoju in delovanju.  
Merila so: pomoč, podpora ali viden prispevek k delovanju ali razvoju skupine, društva ali kulturne dejavnosti.
- **Jurčičeva plaketa posamezniku**  
Plaketo se podeli posamezniku za večletno delo v ljubiteljski kulturi, posebne dosežke, umetniško vodenje ali pedagoško – mentorsko delo.  
Merila so: čas delovanja, posebni dosežki in uspehi, obseg aktivnosti oz. delovanja.
- **Jurčičeva plaketa skupini**  
Plaketo lahko prejmejo skupine ali društva za izjemne rezultate na posameznem področju kulturnega ustvarjanja.  
Merila so: posebni dosežki, število nastopov, gostovanj ali projektov ter obseg delovanja zadnjih dveh let.

**Predlagate lahko vse posameznike ali skupine, ki so pomembno prispevali k razvoju kulture v občini Ivančna Gorica.**

V posamezni kategoriji lahko predlagate samo enega posameznika ali skupino.

Predlog naj vsebuje: ime in priimek predlagatelja (posameznik ali skupina oz. društvo) ter naslov, podatke o predlaganem kandidatu za Jurčičevo priznanje/plaketo (ime, priimek, naslov, roj. datum ter iz katerega društva ali skupine prihaja), za katero kategorijo predlagate kandidata, pisno utemeljitev predloga, morebitne pripombe in dopolnila, kraj in datum, podpis predlagatelja.

Svečana podelitev priznanj in plaket **bo na osrednji občinski prireditvi ob slovenskem kulturnem prazniku v februarju 2025.**

Ivančna Gorica, 15.12.2025

Saša Koleša,  
predsednica ZKD občine Ivančna Gorica